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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων για την Πέμπτη, 5 Οκτωβρίου 2023, στις 11.15 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 
 

 11.15 π.μ. 1.

  

Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν των 

προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.

  

Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 
 

 11.30 π.μ. 1. Οι περί Πολιτικής Αεροπορίας (Καθορισμός Μέτρων Εφαρμογής για 

τον Έλεγχο Αλκοόλης σε Μέλη Πληρώματος Αεροσκαφών) 

Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.039-2023) 

Έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

[Θέσπιση εφαρμοστικών μέτρων για τον έλεγχο αλκοόλης σε μέλη 

πληρώματος αεροσκαφών σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2018/1042 της 

Επιτροπής, της 23ης Ιουλίου 2018, σχετικά με την τροποποίηση του 

κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 965/2012, όσον αφορά τις τεχνικές απαιτήσεις και τις 

διοικητικές διαδικασίες σχετικά με την εισαγωγή υποστηρικτικών 

προγραμμάτων, την ψυχολογική αξιολόγηση πληρωμάτων πτήσης, καθώς 

και τον συστηματικό και τον δειγματοληπτικό έλεγχο ψυχοτρόπων ουσιών, 

για να διασφαλίζεται η καλή κατάσταση της υγείας των μελών πληρωμάτων 

πτήσης και των μελών πληρωμάτων θαλάμου επιβατών και όσον αφορά τον 

εξοπλισμό νεότευκτων αεροπλάνων με στροβιλοκινητήρα, μέγιστης 

πιστοποιημένης μάζας απογείωσης έως 5700 kg και εγκεκριμένων να 

μεταφέρουν έξι έως εννέα επιβάτες, με σύστημα προειδοποίησης γειτνίασης 

εδάφους.]  

 

 11.50 π.μ. 2. Οι περί Πολιτικής Αεροπορίας (Ασφαλής και Αποτελεσματική 

Λειτουργία της Αεροναυτιλίας) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.010-2023) 

Έναρξη της κατ’ άρθρον συζήτησης. 

[Εναρμόνιση του εθνικού νομοθετικού πλαισίου με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 

139/2014 της Επιτροπής, της 12ης Φεβρουαρίου 2014, για τη θέσπιση 

απαιτήσεων και διοικητικών διαδικασιών για τα αεροδρόμια σύμφωνα με τον 

κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 216/2008 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου και με τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 73/2010 της Επιτροπής, της 

26ης Ιανουαρίου 2010, για τον καθορισμό απαιτήσεων σχετικών με την 

ποιότητα των αεροναυτικών δεδομένων και αεροναυτικών πληροφοριών για 

τον ενιαίο ευρωπαϊκό ουρανό.] 
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 12.30 μ.μ. 3. Ο περί Εμπορικής Ναυτιλίας (Έκδοση και Αναγνώριση 

Πιστοποιητικών και Ναυτική Εκπαίδευση) (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.130-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

[Εναρμόνιση με την Οδηγία (ΕΕ) 2019/1159 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και του Συμβουλίου της 20ής Ιουνίου 2019 σχετικά με την τροποποίηση της 

οδηγίας 2008/106/ΕΚ για το ελάχιστο επίπεδο εκπαίδευσης των ναυτικών 

και την κατάργηση της οδηγίας 2005/45/ΕΚ σχετικά με την αμοιβαία 

αναγνώριση πιστοποιητικών των ναυτικών τα οποία εκδίδονται από τα 

κράτη μέλη.] 

(Αντίγραφο κειμένου του  νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 1.00 μ.μ. 4. (α) Ο περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.007-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Εξουσιοδότηση έκδοσης κανονισμών για τον καταρτισμό και τήρηση 

Μητρώου Μελετητών και Επιβλέποντων Μηχανικών.)  

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

   (β) Οι περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου 

(Μητρώο Μελετητών και Επιβλέποντων Μηχανικών) Κανονισμοί 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.009-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Θέσπιση κανονισμών που προβλέπουν για διαδικασίες και κανόνες 

τήρησης Μητρώου Μελετητών και Επιβλέποντων Μηχανικών.) 

(Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.) 

 

Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 
 

  - Ο περί του Καθορισμού Ειδικών Μέτρων για Μείωση των 

Ατμοσφαιρικών Ρύπων και Αερίων του Θερμοκηπίου που 

Προέρχονται από τις Οδικές Μεταφορές Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.025-2023) 

(Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής του νομοσχεδίου στην 

Ολομέλεια του Σώματος.) 

(Θέσπιση θεσμικού πλαισίου, ώστε να καθίσταται δυνατή η λήψη μέτρων 

για τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και των εκπομπών 

αερίων ρύπων που προέρχονται από τις οδικές μεταφορές.) 

 

 
 
 
 
 

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών  
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Σημειώσεις: 

 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας του ίδιου υπουργείου και της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας.  

 

[Σύνολο ατόμων: 23. 4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

 - Για το Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου και του 

φορέα διαχείρισης αερολιμένων Hermes Airports Ltd. 

 

[Σύνολο ατόμων: 25. 6 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

 - Για το Β3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Υφυπουργείου Ναυτιλίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Κυπριακού 

Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου, της Κυπριακής Ένωσης Πλοιοκτητών, του Κυπριακού 

Συνδέσμου Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού, του Συνδέσμου Αξιωματικών Εμπορικού 

Ναυτικού και των συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια Εργατική Ομοσπονδία 

(ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ) και Δημοκρατική Εργατική 

Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 30. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

 - Για τα Β4 (α) και (β) θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών 

και Έργων, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων 

Κύπρου, της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), του Επιστημονικού Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου (ΣΑΚ), της 

Παγκύπριας Οργάνωσης των Ελευθέρων Επαγγελματιών, Μελετητών, Αρχιτεκτόνων και 

Πολιτικών Μηχανικών (ΠΟΕΕΜ), του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου 

(ΣΠΟΛΜΗΚ), του Συνδέσμου Μηχανολόγων Μηχανικών Κύπρου (ΣΜΜΗΚ-ΣΕΜ), του 

Συνδέσμου Συμβούλων Μηχανικών Ηλεκτρολόγων, Μηχανολόγων και Ενέργειας 

(ΣΜΗΜΕ), του Συνδέσμου Επιστημόνων και Μηχανικών Περιβάλλοντος Κύπρου, του 

Συνδέσμου Πολιτικών Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων Κύπρου (ΣΠΜΑΚ), του Συνδέσμου 

Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Κύπρου, του Συμβουλίου Εγγραφής και Ελέγχου 

Εργοληπτών Οικοδομικών και Τεχνικών Έργων, των συνδικαλιστικών οργανώσεων 

Παγκύπρια Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), Ανεξάρτητη Συντεχνία 

Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΑΣΔΥΚ), Παγκύπρια Συντεχνία ΙΣΟΤΗΤΑ, Παγκύπρια 

Εργατική Ομοσπονδία (ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ) και 
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Δημοκρατική Εργατική Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ) και των εργοδοτικών οργανώσεων 

Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και Γενική Συνομοσπονδία Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών 

Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (Γ.Σ. ΠΟΒΕΚ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 49. 30 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 
 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη 

συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, 

ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί 

με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης.  Τα 

δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 Σεπτεμβρίου 2023 
GA/FE 
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